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Niederschrift
zur 24. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Misselberg

Sitzungstermin: Dienstag, 06.06.2023

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 21:20 Uhr

Ort, Raum: Dorfgemeinschaftshaus Misselberg

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr.

Anwesend sind:

Von den Ratsmitgliedern
Frau Susanne Aping
Frau Svenja Heck
Frau Ilse Himmighofen

Frau Sabine Schulz
Von den Beigeordneten
Frau Christel Meinecke

Herr Karl Schmidt

Es fehlen:

Unter dem Vorsitz von
Herr Thomas Schulz
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Tagesordnung:
1. KlikKS– Klimaschutz in kleinen Kommunen und Stadtteilen durch ehrenamtliche

Klimaschutzpat:innen
Vorlage: 16 DS 16/ 0043

2. Forstangelegenheiten

3. Ausführung ehrenamtlicher Tätigkeiten

4. Mitteilungen und Anfragen
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Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

TOP 1 KlikKS– Klimaschutz in kleinen Kommunen und Stadtteilen durch
ehrenamtliche Klimaschutzpat:innen
Vorlage: 16 DS 16/ 0043
Dieses Projekt wurde bereits in der vorherigen Sitzung vorgestellt
und allen Ratsmitgliedern Informationsmaterial ausgehändigt.
Nach kurzer Aussprache und Überlegungen was hiernach für unsere
Ortsgemeinde möglich und umsetzbar wäre, wurde der Teilnahme zugestimmt.
Das Ratsmitglied Frau Ilse Himmighofen hat Interesse an der Ausführung und
wertvolle Ideen zur Umsetzung erkennen lassen.
Sie wurde als Klimaschutzpatin vorgeschlagen und hat nach kurzer Überlegung
ihre Bereitschaft hierzu erklärt. Zwei weitere Ratsmitglieder sind ebenfalls an dem
Projekt interessiert und zur Unterstützung bei Maßnahmen bereit.

Beschluss:

Der Ortsgemeinderat Misselberg nimmt das Angebot an und beschließt die
kostenlosen Leistungen der Energieagentur Rheinland-Pfalz in Anspruch zu
nehmen. Das Ratsmitglied Frau Ilse Himmighofen ist bereit das Ehrenamt
Klimaschutzpatin zu übernehmen und auszuführen.

Frau Himmighofen wird einstimmig als Klimaschutzpatin für die
Ortsgemeinde Misselberg benannt.

TOP 2 Forstangelegenheiten
Der Holzeinschlag 2023 ist erfolgt. In Absprache mit dem Revierleiter, Herr
Langen, hat Herr Karl Schmidt das Brennholz aufgemessen und an die Bewerber
vergeben. Eine nachträgliche Bewerbung konnte nicht mehr berücksichtig
werden, ist bei künftiger Vergabe vorgemerkt.

Künftig wird Herr Karl Schmidt das Aufmaß für Brennholz und die Absprache mit
den Käufern übernehmen.

Die nicht mehr verkehrssichere Eiche rechts oberhalb vom Friedhof ist gefällt und
das Holz vergeben.
Die dort stehende Ruhebank kann wieder benutzt werden

Die gestapelten Kieferstämme werden zugeschnitten zum Bau von Ruhebänken
für die Ortsgemeinde verwendet.

Die Aufforstung, als Ausgleich für die Fällungen an der K 7, ist erfolgt, die
Pflegemaßnahmen der nächsten 5 Jahre übernimmt das LBM.
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TOP 3 Ausführung ehrenamtlicher Tätigkeiten
Der schriftliche Aufruf zur selbstbestimmten ehrenamtlichen Tätigkeit in der
Gemeinde war sehr erfolgreich.

Offiziell hatten 15 Personen ihre Mitarbeit zugesagt und bestimmte Aufgaben
übernommen. Inzwischen haben Weitere ihre Bereitschaft erklärt oder einfach
notwendige Arbeiten erledigt

Als Dankeschön wird ein Helfer:innentreffen für Ende der Sommerferien geplant.

TOP 4 Mitteilungen und Anfragen
-Stand Baumaßnahme Verlegung Glasfaser

-Abholung Dixi-Toilette

-Apell an Hundehalter in Mitteilungsblatt

-Pflege der Obstbäume am Weg zum Friedhof

-Sammelstelle für Strauch- u. Heckenschnitt

Für die Richtigkeit:

Datum: 28.06.23

__________________________ ____________________________
Vorsitzender Schriftführer/in


